

Obavijest o osvojenoj festivalskoj nagradi – 17. ITF'CRO 2014.

Poštovani,

- uz čestitke na festivalskoj nagradi izuzetno nam je zadovoljstvo informirati Vas, po ocjeni sudionika ovogodišnje manifestacije, s velikim uspjehom je završen; **17. ITF'CRO/** Međunarodni festival turističkog filma, koji je održan u sklopu; **21. INTERSTAS/**Međunarodna smotra turizma, filma, krajobra i **13. KEA/EFE-CRO, u gradu Solinu/Hrvatska u hotelu PRESIDENT od 5. – 8. 11. 2014.** Manifestacija je održana uz potporu Ministarstva turizma RH, Hrvatske turističke zajednice, Svjetske i Europske Federacije Turističkih Novinara – FIJET, FEST, Svjetske federacije festivala turističkog filma - ITCO, Europske federacije za cvijeće i krajobraz - AEFP/EFE, pod pokroviteljstvom grada Solina, te visokim pokroviteljstvom g. Josipa LEKE, predsjednika Hrvatskog sabora i predsjednika Republike Hrvatske, prof.dr.sc. Ive JOSIPOVIĆA.

Nakon što je od Seleksijskog povjerenstva Vaš film uvršten u službenu nominaciju ovogodišnjeg **17. Međunarodnog festivala turističkog filma - ITF'CRO 2014**, o čemu ste blagovremeno obaviješteni Međunarodni žiri dodjelo je:

POSEBNO PRIZNANJE: 17- og Međunarodnog festivala turističkog filma - ITF CRO 2014.
Filmu "TURISTIČKO-PROMIDŽBENI FILM – VRBNIK", u produkciji kanal RI i Turističke zajednice općine Vrbnik

Na ovogodišnji **17. International Tourfilm Festival - ITF 'CRO**, iz **58. zemalja** svijeta sa svih kontinenata prispjela su, čak, **243 filma**, iz kategorije; turističkih, putopisnih, dokumentarnih, kulturološko-povijesnih, edukacijskih, ekoloških filmova i glazbenih spotova za neku od festivalskih nagrada, posebnu nacionalnu nagradu «**Baldo Čupić**», i **Grand prix - 17. ITF'CRO 2014**. Nominirana su ukupno **54. filma**, od toga, iz svijeta **44. i Hrvatske 11. filmova**. Vaš film je prikazan u službenoj selekciji nominiranih filmova u festivalskoj dvorani Hotela „President“ Solin. Svečanost dodjele festivalskih priznanja, nagrada i Grand - prix 17. ITF CRO 2014, obavljena je u Hotelu PRESIDENT Solin, u **petak, 7. 11. 2014**, s početkom u 19:00 sati.

Razmatrajući bogatstvo formi i žanrova u okviru kreativnih filmskih radionica u našem okružju, međunarodni žiri je zaključio da i dalje u svojoj kvaliteti napreduje ukupna filmska produkcija u domeni posrednog i neposrednog turističkog filma. I kod Hrvatskih pojedinačnih autorskih ostvarenja, zamjećena je nova kvaliteta u suvremenijem filmskom izrazu, kao i opći dojam kvalitete znatno je unaprijeđen. To bi trebalo zasigurno pridonositi još kvalitetnijoj promidžbi i općem dojmu turizma sa ovih prostora prema inozemstvu. Uznapredovala je i strateška marketinška koncepcija, time bi se trebala očekivati i značajnija potpora turističkih i drugih zainteresiranih asocijacija i čelnih turističkih institucija, a posebice potpora krovnih nacionalnih turističkih institucija.

Kod ostale inozemne produkcije, treba istaknuti vrhunsku produkciju Azijskih i Europskih zemalja. Posebice produkciju Kine, Indije, Mexika, Irana, Filipina, Tajlanda, Malezije. Iz Europe; filmovi iz Italije, Austrije, Češke. Filmovi stranih zemalja gotovo su u cijelosti na visokom nivou, što odražava bogatstvo, profesionalizam i kreativnu slobodu autorskog promišljanja.

Radujući se vidjeti Vas i Vaš film/ove i na **18. Međunarodnom festivalu turističkog filma – ITF'CRO 2015**, koji će se održati **početkom studenog 2015** u Solinu/Hrvatska, još jednom naše čestitke i srdačan pozdrav,

Direktorij Festivala
ITF'CRO